

Наш композитор

Имя композитора Афанасия Степановича Анохина широко известно в нашем крае. Более тридцати лет своей жизни отдал он музыке. В своих произведениях композитор воспевае т родной Алтай, его людей, замечательную природу края. Задушевные и мелодичные песни Анохина часто исполняются профессиональными и самодеятельными художественными коллективами. Кто не знает его песен «Золотая земля», «Над нивами, над селами», балладу «Кедр», «Песню о Е. М. Мамонтове»?



Афанасий Степанович Анохин двадцать восемь лет назад окончил музыкальный техникум в Томске. С того времени он много работал над развитием музыкальной культуры на Алтае.

Долгое время Афанасий Степанович трудился в детской музыкальной школе имени Глазунова. Как педагог, он уделял много внимания воспитанию будущих музыкантов. Сейчас Анохин работает в музыкальном училище. Здесь он преподае т элементарную музыку и сольфеджио.

Часто рабочие и служащие города встречают А. С. Анохина и в университете культуры. Он рассказывает слушателям о творчестве русских, советских и западных композиторов. Лекции по истории музыки композитор читае т и в районах края.

Афанасий Степанович получает много писем от самодеятельных композиторов из городов и районов Алтая. Они шлю т

Анохину свои музыкальные произведения, просят совета. Афанасий Степанович поддерживает с ними постоянную переписку. Его ответы идут в Еийск, Рубцовск, Славгород, Горно-Алтайск и другие места. Некоторые музыканты специально приезжают в Барнаул, чтобы посоветоваться с композитором.

Многогранная деятельность композитора Афанасия Степановича Анохина нашла широкое признание общественности края. Министерство культуры РСФСР отметило его деятельность и наградило значком «За отличную работу».

Недавно Афанасию Степановичу Анохину исполнилось 55 лет. Он находится в расцвете творческой зрелости. Слушатели ждут от композитора новых хороших песен.

Ф. ДИБРА.

На снимке: А. С. Анохин.
Фото автора.